

Jegyzőkönyv

²⁰²³
Készült: 2022. április 26. napján, 6721 Szeged Osztrovszky u. 6. Nemzetiségek Háza hivatalos helyiségében.

Tárgy: Alapszabály módosítás valamint az éves költségbeszámoló elfogadása.

Napirendi pontok: csatolt meghívó alapján.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív alapján 24 fő, taglétszám 59 fő.

A levezető elnök Koromné Tóth Katalin megnyitja a közgyűlést, üdvözli a megjelenteket. A csatolt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a közgyűlés nem határozatképes. Az idevonatkozó jogszabálynak a megfelelően közgyűlést változatlan helyen és napirendi pontokkal 16,00 órára halasztja. Az új időpontba a megjelent tagok számától függetlenül a közgyűlés határozatképes.

A levezető elnök ismerteti a napirendi pontokat, valamint javaslatot tesz a jegyzőkönyv vezető Balogh Imre, valamint a hitelesítők Martonosiné Péli Judit és Dr. Csotó Erzsébet személyére.

Közgyűlés a napirendi pontokat, valamint a jegyzőkönyv vezető és hitelesítők személyét egyhangúlag, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta.

A levezető elnök felkéri (meghívó 3. pont) Dr. Bárkányi Gábor elnököt, hogy ismertesse az alapszabály módosítására tett javaslatát. A módosító javaslat az alapszabály 22. és 23. pontjait érinti:

22. A rendes és pártoló tagok kötelesek a megállapított éves tagdíjat tárgyév végéig december 31.ig - megfizetni az Egyesület házi pénztárába vagy átutalni az Egyesület számlájára.

Az alapszabály 22. pontja az alábbiak szerint módosult:

22. A rendes és pártolótagok kötelesek a megállapított éves tagdíjat tárgyév április 30-ig megfizetni az Egyesület házi pénztárába vagy átutalni az Egyesület számlájára.

23. A rendes és pártoló tagok éves tagdíjának összege 2.400, Ft. A nyugdíjas és tanulói jogviszonyban lévő rendes és pártoló tagok éves tagdíj összegének a felét fizetik. A tagok befizetéseiről az elnök a tagnyilvántartáshoz kapcsolódó nyilvántartást vezet.

A 23. pont azalábbiak szerint módosult:

23. A rendes és pártolótagok éves Tagdíjának összege 5.000,00 Ft azaz ötezer Ft. A tagok befizetéseseiről az elnök a tagnyilvántartáshoz kapcsolódó nyilvántartást vezet.

Hosszas vitát követően (pró és kontra) a levezető elnök szavazásra bocsájtotta az alapszabály módosítási javaslatot, amit a tagság **egyhangúlag, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadott.**

A levezető elnök felkéri (meghívó 4. pont) Dr. Bárkányi Gábor elnököt, hogy ismertesse a „Kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznú melléklet” című dokumentumot.

A fenti dokumentumot a meghívó mellékleteként mindenki megkapta ezért mindenki előtt ismert. Vita és hozzászólás nem volt.

A levezető elnök szavazásra bocsájtotta a 4. pontot, amit a tagság **egyhangúlag, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadott.**

A levezető elnök ismerteti a tagfelvételnek (meghívó 5. pont) az alapszabályban rögzített módját, miszerint minden új tagjelölt felvételéről a közgyűlés dönt a tagjelölt tagfelvételi kérelme alapján.

Egyebek (meghívó 5. pontja)

2023. évi program: Kirándulás ha az anyagi helyzet megengedi.

Köztünk élő történelem sorozat folytatása (Wörzel família)

November 10 vagy 11 Mártonnapi libavacsora (hozzájárulással)

December 4-8 Ünnepi hét programja:

Tanz mit uns.

Adventi kézműves foglalkozás

Váradi Gábor előadása

Csányi Janek filmbemutató

Adventi uzsonna (batyus) énekkar karácsonyi énekek.

Német építészet + könyvbemutató.

Távlati tervek: Tanösvény létrehozása Szegeden. Az egyesület korfája nem a legoptimálisabb, ezért lépéseket kell tenni a fiatalabb korosztálynak a bevonására. Célként lehet kitűzni egy önálló székház létrehozását.

Hozzászólások:

Juhász Istvánné elmondja, hogy az általa létrehozott német nemzetiségi óvodáscsoport ugyan a mai napig működik, de nem kap megfelelő támogatást a felügyeleti szervektől és a óvodai személyzetnek sincs meg a megfelelő végzettsége. Ugyan ez vonatkozik az általános iskolai németszakos osztályokra is.

Balogh Imréné elmondja, hogy az egyesület összetétele meglehetősen vegyes, a tagság többségének igen távoli a „német gyökere” inkább második, harmadik generációs és a német nyelvtudás is hiányos. A kisebb falusi közösségekben jobban életbe lehet tartani a német identitást mint a nagy városokban.

Mizsei Zoltán javasolja, hogy lépünk be „Senyor Klubba” mert így több városi pályázaton lehetne részt venni.

Mivel több hozzászólás nem volt a levezető elnök a közgyűlést berekesztette.

kmf.

Mellékletek: 1-1 példány meghívó, jelenléti ív.